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„A 40 évnél fiatalabb magyarok világá-
ban a saját otthonnal rendelkezők szá-
ma elérte a 75 százalékot” – jelentette ki 
a Kossuth Rádió egyik műsorában Orbán 
Viktor. Újságírók és szakértők is kétked-
ve fogadták ezt az állítást, ezért meg-
próbáltak utánajárni, hogy mire alapoz-

za ezt a miniszterelnök. Havasi Bertalan 
miniszterelnöki szóvivő nem válaszolt a 
megkeresésekre.

A K&H Bank a múlt héten kiadott 
ugyan egy, a lakástulajdonosokról szó-
ló felmérést, de az eleve teljesen más 
korosztállyal, a 30−59 évesekkel és az 

ő lakásvásárlásaikkal, 
lakástulajdonosi hely-
zetükkel foglalkozott. 
És bár ebben szere-
pelt egy 75 százalékos 
adat, értelemszerűen 
az nem a 40 alatti-
akra, hanem a 30−59 
évesekre vonatkozott. 
Nem támasztják alá 
az állítást a tavalyi 
népszámlálási adatok 
sem.

(Folytatás a 2. oldalon)

A fővárosi fiatalok fele nem hiszi, 
hogy valaha lesz saját lakása
Lesújtó eredményű közvélemény-kutatás készült a budapesti fiatalok kö-
rében a lakáshoz jutás esélyeivel kapcsolatban. Feltehetően vidéken sem 
rózsásabb a kép. Ehhez képest Orbán Viktor azt állítja, hogy a 40 év alatti-
ak 75 százaléka rendelkezik már saját lakással. A miniszterelnök hivatala 
nem árulja el, hogy mire alapozza ezt a kijelentést.

Az MVM Főgáz Földgázhálózati Kft. által 
megbízott cég, a DL Kft. arról értesítette a 
megbízó ellátási területén lévő lakossá-
gi ügyfeleket, hogy munkatársa a kö zel
jövőben, a levélben megadott, ötnapos 
idősávon belül felkeresi, hogy leolvassa 
a gázmérőjét.

Az ügyfélnek azonban nem kell a leol-
vasót a felhasználási helyen várnia, mert 
hagy majd nála egy leolvasási értesítőt, 
rajta elérhetőségekkel és szükséges in-
formációkkal. Ha a leolvasó a jelzett idő-
szakban, az első felkeresés alkalmával 

nem tudja a gázmérőt leolvasni, akkor 
hagy egy másik értesítőt a következő fel-
keresés időpontjával, illetve saját telefo-
nos elérhetőségével.

Fontos, hogy a DL Kft. munkatársai 
az MVM Főgáz Földgázhálózati Kft. által 
kibocsátott fényképes igazolvánnyal ren-
delkeznek. A kft. kéri, hogy ezt az ügyfél 
minden esetben ellenőrizze. A leolvasást 
végző munkatársak személyéről, jogo-
sultságáról a fényképes igazolványon 
található központi telefonszámon lehet 
meggyőződni. Forrás: www.vg.hu

Változás a gázóra-leolvasásnál
Visszatér az éves gázóra-leolvasás rendszere az MVM-nél, vagyis meg-
szűnik az a gyakorlat, hogy elég lefényképezni és beküldeni a mérőállást, 
netán egy cetlire felírni a leolvasott értéket és hátrahagyni a szolgáltató 
munkatársának.
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(Folytatás az 1. oldalról)
De még ennél is szomorúbb képest 

fest az OTP által elvégzett felmérés. Eb-
ből az derült ki, hogy a felnőtt lakosság 
több mint fele vásárolt már életében la-
káscélú ingatlant, de közülük a felüknek 
sem sikerült ez 35 éves koruk előtt. Ami-

kor a budapesti fiatalok válaszait elemez-
ték arra a kérdésre vonatkozóan, hogy 
hány éves korukban tartják reálisnak az 
önálló lakáshoz jutást, azt a szomorú 
eredményt kapták, hogy 49 százalékuk 
szerint erre nem lesz esélyük soha éle-
tükben. Forrás: www.444.hu

Folyamatosan jönnek ki a 2022es nép-
számlálás adatait taglaló elemzések, 
ezek közül az egyik legnagyobb vissz-
hangot az üres lakások magas száma 
váltotta ki.

Budapesten például az elmúlt húsz 
évben 84 ezerről 160 ezerre nőtt a nem 
lakott lakások száma, de a jelenség 
messze nem csak a fővárost érinti.

Magyarországon összesen több mint 
570 ezer üresen álló ingatlan található, 
ez a hazai lakásállomány csaknem 15 
százaléka.

Ezek az ingatlanok papíron üresek, a 
tavalyi népszámláláskor nem volt beje-
lentkezett lakójuk, vagyis előfordulhat, 
hogy bejelentés nélkül lakják vagy más 
célra hasznosítják. Forrás: www.telex.hu

Gyengébb a forint, mint évekkel ezelőtt, 
ezért az EUs szabályok miatt emelni 
kellett az üzemanyagok adóját. De nem 
ennyivel. Ráadásul a kormány megtehet-
te volna, hogy az üzemanyagokat terhelő 
adókat lejjebb viszi, de nem élt ezzel a 
lehetőséggel sem.

Közzétette a NAV, hogy milyen jö-
vedéki adókat kell fizetni 2024. január 
1jétől. Így végleges lett, ami eddig is vár-
ható volt: 41,4 forinttal emelkedik január-
tól a benzin és a gázolaj adója is.

Egész pontosan ebből a jövedéki adó 
emelése „csak” 32,6 forint literenként, 

azonban a rekordmagas, 27 százalékos 
általános fogalmi adót a jövedéki adó-
val együtt számított árra teszik rá, vagyis 
a 32,6 forintnak a 27 százaléka automa-
tikusan hozzárakódik az árhoz, így jön ki 
együtt a több mint 41 forintos drágulás.

Ez azt jelenti, hogy a benzin egy liter-
je után 152,55, a gázolaj literjéért pedig 
142,9 forint adót kell fizetni az új évtől.

Most egy olyan adót határozott 
meg a kormány, amely 420 forintos 
euróárfolyamnál is megfelelne az uniós 
szabálynak, pedig elég lett volna 380 fo-
rint is, mert most e körül jár az euró.

 Forrás: www.hvg.hu

A magyar állam minden papnak ad év 
végi prémiumot közpénzből. Az aktív lel-
kipásztorok 2023ban másfél millió forint 
karácsonyi támogatást kapnak az Orbán
kormánytól jövedelempótlék címén.

A jövedelempótlék a Magyar Köz-
társaság Kormánya és a Magyar Katoli-
kus Püspöki Konferencia között létrejött 
megállapodás alapján, a hitéleti szolgá-
latot ellátó egyházi személyek jövedel-
mének kiegészítésére szolgál.

A karácsonyi extra támogatást nem 
közvetlenül a kormánytól, hanem az 
egyházuk – a katolikusoknál például a 
püspöki konferencia – közbeiktatásával 
kapják. Ennek zömét most visszaszedné 
tőlük a veszprémi érsek.

A papok a jövedelempótlékot nem 
havi bontásban, hanem egyszeri, kará-
csony előtti nagyobb összegben kapták 
meg.

 Forrás: www.b1.hvgblog.huA béremelés igénye jogos, de a 25 szá-
zalékos követelés teljesen irreális, eltúl-
zott. Senki, sehol nem tud ekkora bérfej-
lesztést végrehajtani nemhogy az állami, 
de még a magánszektorban sem – így 
reagált Lázár János építési és közleke-
dési miniszter arra, hogy a Volánbusz 
Zrt.nél működő Szolidaritás Autóbusz
közlekedési Szakszervezet (SZAKSZ) 
vasárnapra és hétfőre sztrájkot hirdetett. 
Az első kétnapos figyelmeztető sztrájkot 
már meg is tartották. A MÁVnál a bértár-

gyalások mielőbbi megkezdését s eh-
hez rendkívüli ülés összehívását sürge-
tik a vasutasszakszervezetek a MÁV Zrt. 
vezérigazgatójának, Pafféri Zoltánnak írt 
közös levélben. Felszólítják, az egyezte-
tések halogatásával ne hátráltassa a fo-
lyamatot, mert a munkavállalók mielőbb 
tudni szeretnék, mennyiért dolgoznak 
jövőre. A szakszervezetek 15 százalékos, 
de legalább 70 ezer forintos béremelést 
és a lojalitási jutalom 50 ezerrel való nö-
velését kérik. Forrás: www.hvg.hu

Az Egységes Diákfront és az aHang 
közösség kezdeményezésére egymil-
lió üres konzultációs ívet szeretnének 
összegyűjteni, hogy bizonyítsák, nem 
támogatja az ország 97 százaléka a 
felesleges pénzkidobást, az álkérdé-
sekről tartott nemzeti konzultációt, 
ahogyan azt a hatalom állítani szok-
ta. Az elmúlt napokban 10 000nél is 

többen jelentkeztek a nemzeti kon-
zultációs ívek összegyűjtésére, és 
mostanra már több mint 600 leadó-
pont jött létre országszerte. Rengete-
gen ajánlják fel postaládájukat, céges 
vagy civil irodájukat, több százan, ha 
nem ezren gyűjtik kreatív módszerek-
kel a propagandaálkonzultációt ott-
hon és az utcákon is.

Félmillió üres lakás van az országban

41 forinttal drágul a benzin
Zajlik az ellenkonzultáció

Bérharc a Volánnál és a MÁV-nál

Másfél milliós „jövedelempótlék” 
a papoknak karácsonyra

Postán ide lehet küldeni: Magyarhang Nonprofit Kft., Budapest, Pf. 34. 1426

Itt a lista, ahol személyesen is le lehet adni az üres íveket:
www.7igen.hu/konzultaciorol/leadas

A Volán dolgozói már meg is tartották az első figyelmeztető sztrájkjukat a 
legutóbbi vasárnapon és hétfőn. A MÁV-nál is feszült a helyzet.


